

**Országgyűlés Hivatala**

Irományszám: K/457

Érkezett: 2006 JÚN 28.



**Fehérvári Tamás**  
Országgyűlési képviselő  
Fidesz Magyar Polgári Szövetség  
Képviselőcsoportja

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

**Írásbeli kérdés**

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

*„Elindul-e a 2006-2010-es kormányzati ciklusban a Dél-Dunántúl regionális ivóvíz minőség javító program?”* címmel a Hárszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok intézni Persányi Miklós környezetvédelmi miniszter úrhoz. *Válaszát írásban várom.*

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A tiszta ivóvíz egyre inkább stratégiai fontosságú természeti elem. Birtoklásáért a történelem folyamán akár háborúkat is kész volt megvívni az emberiség. Napjainkban, amikor földünk tiszta ivóvíz készlete rohamosan fogy Magyarországon is különös figyelmet kell fordítani az ivóvíz tisztaságának megőrzésére, illetve annak hiányában a víz megtisztítására.

Tolna megyében élő képviselőként felkeltette figyelmemet a koalíciós partnerükkel közösen megalkotott Új Magyarország című programban foglalt Dél-Dunántúl regionális ivóvíz minőség javító program. A programban az olvasható, hogy Somogy, Tolna és Baranya megyékben összesen 60 milliárd Forintot kívánnak felhasználni az ivóvíz minőségének javítása érdekében.


Ugyanakkor a közös koalíciós programban csak az a kitétel szerepel már, hogy a dél-dunántúli régióban és Pécs városában regionális vízminőség javító programot indítunk. Sajnálatos módon kimaradt belőle, hogy ezen program megvalósítását mekkora összegből képzelik el. Csak reménykedni tudok abban, hogy a beígért nagyszabású fejlesztés az államkassza jelenlegi helyzete miatt nem marad el.

**Mindezek fényében tisztelettel kérdezem Miniszter Urat:**

1. Elindul-e a 2006-2010-es kormányzati ciklusban a Dél-Dunántúl regionális ivóvíz minőség javító program?
2. Mekkora összeget kíván a kormányzat a program kivitelezésére fordítani?
3. Milyen konkrét elképzelések vannak a program ütemezésével kapcsolatban?

Budapest, 2006. június 27.

Tisztelettel várom válaszát:



Fehérvári Tamás  
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség